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En MS- Word97: un archivo con extension “*.DOT” es:

a) Una libreria de objetos.
b) Un archivo de graficos.
¢) Una plantilla de documentos.
d) Un documento de MS-Works.

En MS-Word97: ;Cual de los siguientes modos no es de visualizacion de un
documento?.

a) Indice.

b) Documento Maestro.
c) Esquema.

d) Disefio de Pagina.

Un cookie en Web es:

a) Un fichero que se guarda en el cliente al acceder a un servidor web, con
informacidn significativa del cliente y del servidor.

b) Un mecanismo para guardar texto encriptado en el cliente.

c) Una operacion para registrar las imagenes que se han visto en una pagina
Web.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

¢Qué es un rango de celdas en MS-Excel97?

a) Unicamente un conjunto de mas de una celda.

b) Un conjunto de celdas con el mismo identificador de fila.

¢) Un conjunto de celdas con el mismo identificador de columna.

d) Un rango puede ser un conjunto de celdas o incluso una Unica celda.

¢Qué protocolo en Web permite que la informacion que se envia entre el cliente
y el servidor es segura?

a) Http

b) Https

c) Ftp

d) Ninguna es correcta

A la direccion absoluta de una determinada informacion que se encuentre en
algun lugar de Internet se denomina:

a) vinculo
b) URL

c) Protocolo
d) Pagina
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¢La férmula siguiente en MS-Excel97 es correcta? =((2+3)*10"2))

a) No. No hay ningan operador """ en Excel

b) Si es correcta

¢) No. Hay fallos en los emparejamientos de los paréntesis

d) No. La utilizacién del operador ” es ambigua en esta formula.

Queremos introducir en una hoja de calculo de MS-Excel97 la fecha actual.
¢Qué funcion debemos utilizar?

a) Lafuncion =FECHA()

b) Lafuncion =FECHA_ ACTUAL()
¢) La funcion =MANANA ()

d) Lafuncién =HOY()

Si tenemos un archivo de MS-Word97 y queremos guardarlo con formato
“TEXTO MS-DOS” que debemos hacer:

a) Abrir meni ARCHIVO y escoger TEXTO MS-DOS.

b) Abrir meni ARCHIVO y escoger opcion IMPRIMIR y marcar la casilla
TEXTO MS-DOS.

c) Abrir meni ARCHIVO, escoger GUARDAR COMO y en el menu
despegable de GUARDAR COMO TIPO, escoger TEXTO MS-DOS.

d) Abrir meni ARCHIVO, escoger PROPIEDADES y marcar casilla TEXTO
MS-DOS.

Vamos a crear un campo nuevo en una tabla de MS-Access97, ¢qué opcion no
aparece en el menu despegable de TIPO DE DATQOS para un campo?

a) Objeto Ole.

b) Hipervinculo.

c) Asistente para Busquedas.
d) Lista despegable.

En que Menu principal se encuentra la opcion “COMPACTAR BASE DE
DATOS” en MS-Access97.

a) MENU HERRAMIENTAS—COMPACTAR BASE DE DATOS

b) MENU EDICION—>COMPACTAR BASE DE DATOS

c) MENU EDICION-ANALIZAR—COMPACTAR BASE DE DATOS

d) MENU HERRAMIENTAS—UTILIDADES DE LA BASE DE
DATOS—COMPACTAR BASE DE DATOS.

¢Que extensidn tiene los archivos de copias de seguridad de MS-Word97?.

a) *.DOC
b) *.DOT
) *WBK
d) *RTF



13.

14.

15.

16.

17.

18.

¢Hasta cuantos caracteres maximo permite MS-Word97 a la hora de establecer
una contrasefa para abrir un documento?.

a) 15 como maximo
b) 255 como maximo
c) 50 como maximo
d) 10 como maximo

¢ Qué significan las siglas http que aparecen antes de la mayoria de las URLS?

a) Protocolo de transferencia de hipertexto.

b) Procedimiento de transferencias de hojas.

¢) Historial de trabajos terminados de procesos.
d) Cifrado basado en Secure Socket Layers.

Las Gltimas letras de la mayoria de las direcciones de una pagina en Internet

a) Indican siempre el pais al que pertenece la pagina, como por ejemplo .ES
seria de Espafia.

b) Se llaman “dominio primario” y pueden indicar el pais donde se encuentra la
pagina o si es de una empresa, gobierno, organizacion, etc.

¢) Indican si la pagina esta compuesta por fotos, o es un texto, o un formulario
para pedir datos al usuario, o todos esos elementos mezclados.

d) No indica nada.

El TCP/IP:

a) Es un sistema que permite detectar los virus y gusanos que se encuentran en
Internet y sobre el que trabajan los antivirus.

b) Troncal Comdn Programa / Internet Producto. Es el programa troncal sobre
el que se basa Internet para ejecutar las WWW.

¢) Esun conjunto de protocolos de red en que se basa Internet y que permiten la
transmision de datos entre redes de ordenadores.

d) Todas las anteriores

¢Como se llama la persona responsable de un sitio web?

a) Webmaster.

b) Disefiador web.
c) Programador web.
d) Web Consultor.

¢En MS-Excel97 a qué categoria de funciones pertenece la funcion MIN?

a) Funciones MATEMATICAS
b) Funciones ESTADISTICAS
c) Funciones de TEXTO
d) Funciones LOGICAS
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¢En MS-Excel97 qué hace la funcion EXTRAE?

a) Devuelve la parte decimal de un nimero de una celda. Si no hay numeros en
la celda no hace nada.

b) Toma dos numeros y los resta. Sustituye al operador.

c) Extrae varias celdas de un rango.

d) Devuelve la parte de una cadena de texto indicandole la posicion inicial y el
namero de caracteres a extraer.

En MS-Access97: ¢Cual de las siguientes acciones de macros no es una accion
predefinida?.

a) AbrirMacro

b) Bip

¢) CuadroMsj

d) AbirFormulario

En MS-Access97: Una tabla vinculada es:

a) Una tabla cuyos datos estan en un origen de datos externo, como un fichero u
otra base de datos.

b) Una tabla que ha importado los datos desde un archivo externo a la base de
datos dandole una estructura adecuada.

c) Laaylab)

d) Ninguna de las anteriores

¢Que son los archivos temporales de Internet?

a) Documentos en Internet con la extension *. TEM

b) Archivos que almacenan temporalmente los datos de un correo electronico.

¢) Archivos que almacenan las paginas del tiempo.

d) Archivos que almacenan durante un tiempo la informacién de las paginas
que hemos visitado.

¢Que organizacién marca y confecciona tecnologias para ser utilizadas en
Internet?

a) IEEE
b) W3C
c) MDN
d) 1SO

¢Cual de estas combinaciones de teclas no tiene asignada ninguna funcién en
MS-Word97?.

a) MAYUS—F3

b) ALT—>CTROL—K
¢) MAYS—ENTER
d) MAYS—F9
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Una hoja de calculo de MS-Excel97 ¢ De cuantas columnas consta?.

a) 256
b) 200
c) 300
d) 250

¢Que extensidn tienen los archivo de plantilla de MS-Excel977.

a) *XLS
b) *XLT
c) *RTF
d) *XLP

Un Applet Java descargado en un visualizador Web como Netscape o Internet
Explorer se ejecuta en:

a) El sistema operativo del cliente.

b) La maquina virtual java del visualizador.
c) El sistema operativo del servidor web.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

Las plantillas en MS-Excel97 nos facilitan:

a) Laintroduccion correcta de valores en una hoja de célculo.

b) La visualizacion de los datos de nuestra hoja de célculo.

c) Lareutilizacion de formulas, formatos, etc., de una hoja de calculo.
d) Lareutilizacion de los formatos y estilos de celdas solamente.

En MS-Access97: Un archivo *.MDE es:

a) Es un archivo en el que se ha comprimido una base de datos con los indices
asociados.

b) Es un archivo que contiene todos los archivos de indices creados en la base
de datos y se han comprimido para reducir su tamafio.

c) Es otra base de datos donde, partiendo de una base de datos original, se ha
compilado todos los mddulos, se ha eliminado el cddigo editable y se ha
compactado.

d) Ninguna de las anteriores.

Para conocer el formato que tiene aplicado un parrafo en MS-Word97, ¢;Qué
afirmacion es correcta?

a) Pulsaria la combinacion de teclas MAYS—F1 y luego pincharia con el raton
sobre el parrafo en concreto.

b) Escogeria MENU—-HERRAMIENTAS—PLANTILLAS Y
DOCUMENTOS.

c) Escogeria MENU—-FORMATO—PROPIEDADES DEL PARRAFO.

d) No se puede ver el formato aplicado en un parrafo.
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En MS-Access97: ¢ Cual de las siguientes partes existe en el disefio de un formulario? :

a) Encabezado

b) Detalle

c) Pie

d) Todas los anteriores

En MS-Access97 Si una base de datos se comporta de forma imprevista, por
ejemplo no recuperando todas las filas que esperamos, ¢cémo se deberia
proceder para solucionar el problema?

a) Ejecutando la opcidon Reparar Base de datos.
b) Ejecutando la opcion Compactar Base de datos.
c) Ejecutando la opcién Replicar Base de datos.
d) Ejecutando la opcién Vincular Base de datos.

En MS-Access97: El proceso de reproducir una base de datos de modo que dos o
mas copias puedan permanecer sincronizadas se llama:

a) Copia normalizada de base de datos.
b) Vinculacion de base de datos.

c) Réplica de base de datos.

d) Duplicado de base de datos.

En MS-Access97: ¢Que es un campo de tabla de tipo AUTONUMERICO?.

a) Un campo de numérico que al nombrarlo genera un numero aleatorio.

b) Un campo en el que se introduce automaticamente un ndmero cuando se
agrega un registro a una tabla.

¢) Un campo que genera un numero aleatorio al ser utilizado en una sentencia
select.

d) Un campo que identifica la posicion de un registro de una consulta de forma
secuencial.

¢Qué significan las siglas CCO que aparecen al redactar correos electronicos?

a) Cuentas de correo obsoletas, es decir que han dejado de usarse.

b) Cuentas de correo ocultas, que no aparecen en ningln sitio, para que no sean
invadidas por correos publicitarios.

c) Son correos vacios o con informacién minima.

d) Es una abreviatura de “Con Copia Oculto” o “Copia De Carbon Oculta”. A
diferencias de otros campos las direcciones de e-mail afiadidas a CCO
permanecen invisibles a los destinatarios del mensaje.

¢ Qué es un Phishing?

a) Un correo electrénico con un archivo adjunto.

b) Un correo electronico fraudulento que intenta conseguir informacion
bancaria.

¢) Un correo que, de forma involuntaria, se envia a mucha gente.

d) Un correo que ha sido enviado mediante una lista de contactos.
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Si al recibir un correo electrénico se utiliza la funcionalidad RESPONDER A
TODOS, (A quién va dirigido el correo?

a) El mensaje se envia a todas las direcciones de correo electrénico que
aparecian en el campo Destinatario (Para:) del correo inicial.

b) El mensaje se envia a todas las direcciones de correo electronico que
aparecian en el campo Copia de Carbon (CC:) del correo inicial.

c) Laa)y lab) son correctas.

d) Laa)y lab)y al Remitente (De:).

¢Cudl de los siguientes nombres identifica a sistema de cifrado utilizable en el
correo electrénico?

a) PGP.
b) PKI.
c) XLD.
d) PPP.

¢Cual de las siguientes operaciones son realizables por un usuario sobre el gestor
de listas de distribucion de correo electronico?

a) Subscribirse a un lista.

b) Listar las listas existentes.
¢) Ayuda sobre operaciones.
d) Todas las anteriores.

¢En MS-Word97 gue combinacion de teclas, nos permite cambiar sobre algo ya
escrito de mindscula a mayusculas o viceversa?

a) MAYS—F3.
b) CTRL—ALT.
¢) SHIFTCTRL.
d) FL.

¢En MS-Word97 en qué opcion del mend FORMATO podemos encontrar la
casilla de seleccion Subindice?

a) En el cuadro de didlogo Péarrafo.
b) En el cuadro de dialogo indice.
c) Enel cuadro de dialogo Fuente.
d) En el cuadro de dialogo Formato.

¢Como se llama al programa que automatiza la gestion de las listas de correo
electronico en un servidor?

a) Cliente
b) Despachador
c) Servidor
d) Mayordomo
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¢Qué es un WEBMAIL?

a) Un servidor de correo electronico corporativo que recibe los mensajes por
Web.

b) Una estafeta de correo electronico que se publicita en Web.

¢) Un sistema para leer correo electronico desde un Navegador Web.

d) Un programa que se descarga de Web para leer el correo electrénico.

¢Qué protocolo hay que configurar en un cliente de correo electrénico para que
se pueda enviar el correo electrénico a un servidor de correo?

a) POP3.
b) SMTP.
c) IMAP.
d) Laa)y lac)son correctas.

¢ Cual de los siguientes aplicaciones no es un cliente de correo electrénico?

a) Pegasus mail.

b) Outlook Express.

¢) Mozilla Firefox.

d) Mozilla Thunderbird.

¢ Cual de las siguientes carpetas no es tipica en un cliente de correo electrénico?

a) Mis documentos
b) Borrador

c) Enviados

d) Bandeja de Entrada

¢Qué son las macros en MS-Word97, MS-Access97 y MS-Excel97?

a) Unas rutinas internas que necesitan los programas para trabajar.

b) Agrupar un conjunto de comandos para que se ejecuten como uno solo.
c) Aspectos de la configuracion del programa que no necesitamos saber.
d) Barras de herramientas predefinidas

En MS-Excel97: Para proteger todas las celdas de una hoja menos unay asi
evitar que se modifiquen desintencionadamente, hay que:

a) Acceder al menid “HERRAMIENTAS”, opcion “PROTEGER” e indicar
“PROTEGER HOJA”.

b) Seleccionar la celda a desproteger. Acceder al meni “FORMATQO”, opcidn
“CELDAS”, solapa “PROTEGER”, marcar la casilla “BLOQUEADA” y
pulsar Aceptar.
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c) Seleccionar la celda a desproteger. Acceder al mend “FORMATQO”, opcién
“CELDAS”, solapa “PROTEGER?”, desmarcar la casilla “BLOQUEADA” y
pulsar Aceptar. Luego, acceder al menid “HERRAMIENTAS”, opcion
“PROTEGER” e indicar “PROTEGER HOJA”.

d) Ninguna de las anteriores.

En MS-Excel97: Si en la esquina superior derecha de una celda aparece un
triangulo rojo, significa que:

a) La celda esta mal calculada.

b) La celda tiene un error en su formula asociada.
c) La celda no tiene un formato adecuado.

d) La celda tiene un comentario.

En MS-Excel97: ;Qué se teclearia en la celda A4 para introducir la formula
A3+2?

a) A3+2;

b) =A3+2

c) Suma(A3,2)
d) Add(A3,2)

En MS-Word97: El mapa de un documento es:

a) Es el cuadro de texto donde se muestra el esquema del documento.

b) Un panel vertical que se presenta a la izquierda del documento en el que se
muestra el esquema del documento.

¢) Esun cuadro de texto en el que se muestran los graficos del documento.

d) Ninguna es correcta.

En MS-Word97: Para convertir el texto de un documento en un texto escrito en
forma de columnas periodisticas, hay que:

a) Seleccionar el texto, ejecutar la opcion Columnas del menu Formato, elegir
el numero de columnas en que se desee que aparezca y pulsar Aceptar.

b) Posicionarse al principio del documento, ejecutar la opcion Columnas del
menU Formato, elegir el numero de columnas en que se desee que aparezca y
pulsar Aceptar.

c) Posicionarse en el documento, pulsar Alt-F-C, elegir el numero de columnas
en que se desee que aparezca Yy pulsar Aceptar.

d) Todas las son correctas

En una hoja de céalculo de MS-Excel97 tenemos una columna con nombres y
otra con los apellidos. Queremos crear una columna en la que obtengamos el
nombre completo. ;Como lo hacemos?

a) Usando el signo +.

b) No hay ninguna funcién que permita unir texto.

c) Escribiendo una férmula similar a "= celdal, celda2".
d) Usando la funcion CONCATENAR(celdal; celda2).
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En MS-Word97: ¢Qué tipo de origenes de datos se puede usar para combinar
correspondencia?

a) Documento Word.
b) Documento Excel.
c) Archivo de texto.
d) Todos los anteriores.

¢ COmo nacio Internet?

a) Fue creada en un principio con fines militares, para asegurar la comunicacion
entre zonas lejanas aunque ocurriera un desastre.

b) Fue un invento de las grandes compaiiias de Informatica de Estados Unidos,
que conectaron sus ordenadores.

c) Creado por grandes empresas multinacionales que necesitaban comunicar
todas sus recursos distribuidos por todo el mundo.

d) Es un concepto que se refiere a la conexion de ordenadores, donde un equipo
cliente solicita un servicio a otro servidor.

En MS-Excel97: Para introducir un salto de linea en el texto de una celda y asi
dividirlo en dos lineas, hay que:

a) Posicionarse en el lugar en que se pretende dividir la linea y pulsar Intro.

b) Posicionarse en el lugar en que se pretende dividir la linea y pulsar Alt-Intro.

c) Posicionarse en el lugar en que se pretende dividir la linea y acceder al menu
“Ver” pulsado sobre “Salto linea”.

d) No se puede dividir la linea.

En MS-Access97: Para poder almacenar en el campo de una tabla un dato de
2000 caracteres, ¢qué Tipo de Datos hay que escoger para ese campo?:

a) Texto.

b) Caracter

c) Memo.

d) Ninguna de las anteriores.

En MS-Access97: Una relacién con integridad referencial asegura que:

a) Existe relacion entre las dos tablas.

b) La relacién entre las dos tablas es de uno a uno.

c) Todo registro de una tabla secundaria o detalle esta relacionado con un
registro de la tabla principal o maestra.

d) Si se borran los registros de la tabla principal o maestra se borran
automaticamente los de la tabla de secundaria o detalle.
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¢Para que sirve el protocolo FTP en Internet?

a) Permite intercambiar mensajes electronicos.

b) Es un procedimiento para consultar el correo electrénico.

¢) Es utilizado para transferir archivos entre ordenadores de la Red.
d) Laa)ylab).

¢ Qué es un buscador en Internet?

a) Un programa que permite buscar texto en una pagina Web.

b) Un sistema informéatico que permite encontrar palabras escritas en los
archivos de nuestro ordenador.

c) Un sistema informatico que indexa archivos almacenados en servidores Web
para facilitar su localizacion.

d) Ninguna de las anteriores.

¢Qué es un chat en Internet?

a) Charla por Internet que permite la comunicacion instantanea escrita entre dos
0 mas personas a través de Internet.

b) Un lugar donde se pueden encontrar videos y musica para descargarlas
previo pago.

c) Una pagina que cambia su aspecto dependiendo del numero de accesos que
tenga y de la hora del dia en que se visite.

d) Un lugar donde los visitantes depositan ficheros para intercambiarlos con
otros participantes en ese instante.

En MS-Word97: el pulsar la techa Ctrl-Fin produce la siguiente accion:

a) Posiciona el cursor al final de la palabra.
b) Posiciona el cursor al final de la linea.

c) Posiciona el cursor al final del parrafo.

d) Posiciona el cursor al final del documento.

¢En MS-Word97 en qué menu encontramos la opcién IR A?

a) Enel menit HERRAMIENTAS.
b) Enel ment INSERTAR.

¢) Enel mend EDICION.

d) Enel mend FORMATO.

En MS-Word97: ¢ Cual de las siguientes afirmaciones es correcta sobre las notas
a pie de pagina?

a) Solo puede haber una por pagina.

b) Solo puede haber una por parrafo.

¢) Puede haber muchas por documento.
d) Lab)ylac).
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En MS-Access97: ;Como podemos obligar a que un campo de una tabla sea
obligatorio introducirlo para cada registro?

a) Especificando la opcion “NOT NULL” en las caracteristicas del campo
dentro de una sentencia CREATE TABLE.

b) Indicando Sl en la cualidad REQUERIDO de las propiedades del campo.

¢) Indicando Sl en la cualidad OBLIGATORIO de las propiedades del campo.

d) Laa)ylab).

En MS-Access97: Una consulta sirve para:

a) Ver o calcular datos de una o mas tablas de la base de datos.
b) Modificar o borrar campos de una tabla de la base de datos.
c) Crear una tabla.

d) Todas las anteriores.

En MS-Access97: Para incorporar datos externos desde una base de datos Oracle
6 SQLServer hay que:

a) Utilizar un hipervinculo a la base externa.

b) Definir una URL via un archivo XML con el usuario y la clave de la base de
datos externa.

c) Utilizar un enlace de tipo base de datos ODBC creado en el sistema
operativo a la base de datos externa.

d) Utilizar el motor de busquedas externas definiendo la base externa.

¢En MS-Word97 en qué barra de herramientas se encuentran los botones
Deshacer y Rehacer?

a) En la barra de herramientas Dibujo.
b) En la barra de herramientas Web.

c) En la barra de herramientas Estandar.
d) En labarra de herramientas Formato.

¢Cudl de los siguientes tecnologias se puede usar para realizar una conexién a
Internet?

a) ADSL.
b) ADSL2.
c) SDSL.
d) Todas las anteriores.

¢En MS-Word97 en qué barra de herramientas podemos encontrar los botones
de: Negrita, Cursiva y Subrayado?

a) En la barra de herramientas Dibujo.
b) En la barra de herramientas Formato.
c) En la barra de herramientas Estandar.
d) En labarra de herramientas Web.
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¢Qué son los encabezados y los pies de pagina en MS-Word97 y MS-Excel97?

a) Son pequeios trozos de texto, que se incluye en varias o todas las paginas, y
que se colocan al principio y al final de cada una de ellas respectivamente.

b) Son numeros que se insertan en las cabeceras y en los pies de pagina para
saber el orden de cada una de ellas dentro del documento.

c) Son lineas que guian al usuario para ubicar el texto que se va a escribir en el
documento.

d) Son orlas que se pueden insertar en el documento para que quede mas
decorativo.

En MS-Word97: ¢En qué opcion del menu general se puede cambiar el
interlineado de un texto?

a) Herramientas.

b) Formato.

c) Insertar.

d) Edicién.

En MS-Word97: ;A cudl de los siguientes niveles de texto no es aplicable la
opcién de FORMATO?

a) Carécter.
b) Parrafo.
c) Seccion.
d) Esquema.

En MS-Word97: ; Ddnde estan las plantillas de documentos?

a) En Mis documentos.

b) En la Carpeta “Plantillas” del directorio de instalacion de Microsoft Office.

c) En el directorio de trabajo donde estdn los programas ejecutables de
Microsoft Office.

d) En el registro de Windows.

En MS-Excel97: ;Qué resultado se obtendra en una celda si se introduce el
texto: =-SUMA(1,2)?

a) -3

b) Error

c) 3

d) —suma(l;2)

En MS-Excel97: Si sobre una celda vacia se pulsa el botdn “fx”:

a) Se despliega el cuadro de dialogo de las funciones utilizables.

b) Se selecciona la columna donde se encuentra la celda.

c) Se despliega un cuadro de dialogo con los estilos de letras a utilizar.
d) Se combinan las celdas adyacentes.
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En MS-Excel97: ;Como se fija la referencia absoluta a la celda B5 desde otra,
consiguiendo que al copiar ésta Gltima, bien en horizontal, bien en vertical siga
referenciado lo copiado al valor de la B5?

a) $B5
b) &B5
c) $[B5]
d) $B$5

En MS-Excel97: ;Qué significa esta expresion: “=datos!H3”, escrita en la celda
Al?

a) Copiar en Al el valor de la celda H3 .

b) Copiar en Al el valor de la celda H3 de la hoja *“datos”.

c) Copiar en Al la expresion “datos!H3”.

d) Mover a Al el valor de H3.

En MS-Excel97: Las celdas Al, A2 y A3, contienen los siguientes valores

respectivamente: “La mesa”, “es” y “grande”. ¢Qué valor tendra la celda B1 si
contiene la expresion ‘=CONCATENAR(AL;" ";A3)’?

a) Lamesa es grande.
b) La mesa grande.

c) #jValorl.
d) Lamesa

113t

grande.

En MS-Excel97: Las celdas Al, A2, A3y A4 contienen respectivamente 10, 20,
30 y 40. Las celdas B1, B2, B3 y B4 contienen respectivamente “Maria”,
“Pepe”, “Ana” y “Juan”. ¢Qué valor tendra la celda que contiene la expresion
“=BUSCAR(29;A1:B4)"?

a) #NJ/A.
b) Pepe.
c) Ana.
d) #jValorl!.

En MS-Excel97: ;Cuantos caracteres $ se utilizan en una referencia mixta a una
celda?

En MS-Excel97: (Qué formato habria que aplicar a una celda fecha que
representa a la fecha 12 de marzo de 2007 para que aparezca “12/3/07”

a) d/m/aa

b) dd/mm/aa
¢) dd-mmm-aa
d) dd/mmm/aa
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En Ms-Excel97 cual de estos no es un Tipo de grafico:

a) Circular.

b) XY (Dispersion).

c) Cobnico.
d) Angular.

En Ms-Excel97 ¢ Como podremos actualizar la hora de la funcion =AHORA()?

a) Pulsaremos F9.

b) Iremos al MENU HERRAMIENTAS—-ACTUALIZAR.
¢) Pulsaremos F5.

d) Ninguna es correcta.

En Ms-Access97 ¢ Cudl de ellas no es un tipo de consulta?

a) Consulta de tablas de referencias cruzadas.
b) Consulta de creacién de tabla.

¢) Consulta de datos anexados.

d) Consulta de datos vinculados.

¢ Como insertaremos formulas en una tabla de MS-Word97?

a) Colocandonos sobre la celda donde queramos realizar la operacion, y en el

MENU TABLA—-FORMULAS.

b) Colocandonos sobre la celda donde queramos realizar la operacién, y en el

MENU HERRAMIENTAS—FORMULAS.

c) No se pueden realizar ningun tipo de operacion con las tablas de Word

puesto que solamente son para texto.

d) Escribiendo sobre la celda la formula a realizar poniendo delante el signo =,

lo mismo que en Excel.

Do6nde se puede activar la casilla de MARGENES SIMETRICOS en un
documento de Ms-Word97?

a) MENU ARCHIVO—CONFIGURAR PAGINA—PESTANA DE

MARGENES

b) MENU FORMATO—PARRAFO
c) MENU EDICION—PEGADO ESPECIAL
d) Ninguna es correcta.

¢En una Hoja de Calculo de MS-Excel97 donde activaremos la casilla de
impresion en CALIDAD DE BORRADOR?

a) En laventana de IMPRIMIR.

b) En la venta de CONFIGURACION DE PAGINA—PESTANA HOJA.
¢) Enlaventana de VISTA PREELIMINAR.

d) Ninguna es correcta.
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¢Cual de estas combinaciones de teclas para MS-Word97 no es correcta?.

a) CONTROL +L
b) CONTROL +B
c) CONTROL + |
d) CONTROL +1

¢Que combinacién de teclas utilizariamos en MS-Word97 para seleccionar todo
el documento estando al principio del mismo?.

a) CONTROL + MAY + FIN.

b) CONTROL + MAY + INICIO.

c¢) CONTROL + MAYUS +REPAG.
d) Ninguna es correcta.

¢Que combinacion de teclas utilizariamos en MS-Word97 para cerrar un
documento?.

a) CONTROL +R

b) ALT+R

c) CONTROL + ALTGR+R
d) CONTROL +ALT +R

¢Como se puede crear una nueva barra personal para trabajar con MS-Access97?

a) Haciendo Click con botdn izquierdo, sobre la barra de BASE DE DATOS, y
arrastrar los botones fuera de ella.

b) Haciendo Click con el boton derecho, sobre la barra de BASE DE DATOS y
escoger la opcion PERSONALIZAR y por ultimo pinchar en el boton de
NUEVA.

c) No se puede crear una barra nueva.

d) Enel MENU HERRAMIENTAS—COMPLEMENTOS.

¢Se puede insertar una hoja de MS-Excel97, como si fuera una tabla de MS-
Word97?

a) Si, pinchando sobre dicho botdn que se encuentra en la BARRA
ESTANDAR de MS-Word97.

b) No, puesto que no existe ningun tipo de formato posible.

c) Si,enel MENU HERRAMIENTAS—CONTROL DE CAMBIOS.

d) a)y c) son correctas.

¢De cuantas filas se compone una hoja de calculo de MS-Excel97?

a) 65.536
b) 70.015
c) 60.524
d) 52.300
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Tenemos una base de datos llamada CLIENTES, donde queremos recuperar las
tablas de datos que se encuentra en otra base de datos llamada PROVEEDORES,
¢desde que opcidn se puede realizar dicha operacion en MS-Access97?”

a) MENU ARCHIVO—-OBTENER DATOS EXTERNOS—IMPORTAR

b) MENU HERRAMIENTAS—OBTENER DATOS EXTERNOS—VINCULAR
¢) MENU INSERTAR—OBTENER DATOS EXTERNOS—IMPORTAR

d) No existe dicha opcién

La opcién de Guardar un documento de MS-Excel97; con diferente nombre se
encuentra en el menu:

a) EDICION, en la opcion GUARDAR.

b) HERRAMIENTAS.

c) AYUDA.

d) ARCHIVO, en la opcion GUARDAR COMO.

El servicio que permite conocer en una red como Internet la direccién IP de un
ordenador se llama:

a) Finger.
b) DSL.
c) DNS.
d) Buscador.

¢ Qué significa WWW?.

a) World vieWer Web.

b) War World of Warcraft.

c) World Wide Web.

d) Wireless Web for conection World.

En MS-Access97: ¢ Qué es una relaciéon indeterminada entre dos tablas?

a) Agquella que se genera cuando la relacion se establece entre dos campos, uno
de cada tabla, que no tienen indice Unico.

b) Aquella que se genera cuando la relacion se establece entre dos campos, uno
de cada tabla, en el que al menos uno tiene clave primaria.

c) Agquella que se genera cuando la relacion se establece entre dos 0 mas
campos de ambas tablas, que forman la clave primaria en cada una.

d) Aquella que se genera cuando la relacion se establece entre dos campos, uno
de cada tabla, que tienen indice Unico.

¢Cual de estas combinaciones de teclas para Ms-Word97 no es correcta?

a) CONTROL+U
b) MAYS+F7

c) CONTROL+F7
d) CONTROL+P
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